



Errata n. 01

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal – CERSP da Prefeitura Municipal de Imbituba, Santa Catarina, no uso de suas atribuições, pelo decreto 65, de 30 de abril de 2008, torna público a Errata n. 01, do Edital PMI/CERSP/PSE n. 03/2023 - Programa Bolsa Estágio 2023, para o preenchimento de vagas de estágio no exercício de 2023.

Onde se lê:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS:

1.1. O Processo Seletivo de Estagiários destina-se à formação de Cadastro de Reserva para o preenchimento de vagas de Estágio, nas seguintes áreas de formação:

1.1.1. **Superior:** Administração, Arquitetura e Urbanismo, Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Comunicação, Direito, Engenharia Civil, Edificações, Farmácia, Gestão Ambiental, Jornalismo, Odontologia, Psicologia, Recursos Humanos, Serviço Social.

Leia-se:

1. DISPOSIÇÕES GERAIS:

1.1. O Processo Seletivo de Estagiários destina-se à formação de Cadastro de Reserva para o preenchimento de vagas de Estágio, nas seguintes áreas de formação:

1.1.1. **Superior:** Administração, Arquitetura e Urbanismo, Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Comunicação, Direito, Engenharia Civil, Edificações, Farmácia, Gestão Ambiental, Jornalismo, Medicina Veterinária, Odontologia, Psicologia, Recursos Humanos, Serviço Social.

Imbituba, 03 de julho de 2023.

Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal